



Инспекторы национального парка «Лосиный Остров» сообщили жуткую новость: в особо охраняемой зоне, находящейся всего в нескольких минутах езды от Москвы, убито 16 пятнистых оленей. Спасаясь от гибели, доверчивые животные выбегали к Лосиноостровской биостанции, однако защитить их было некому.

«Одного из оленей застрелили прямо у крыльца егерской сторожки, – рассказывают инспекторы. – Прибежал в поисках защиты, но егерей в парке давно нет – результаты оптимизации». Егерская служба упразднена, на 13 тысячах гектаров особо охраняемой территории работает всего 12 человек.

Скорее всего, животных убивали профессиональные охотники – и не для добычи, а забавы ради. Составлены отчёты о фактах браконьерства, но, похоже, у изуверов есть покровители в высоких кабинетах. Браконьеры были прекрасно осведомлены о местах размещения скрытых камер в парке, никто даже не попал в кадр. Администрация парка отреагировала странно. «Тела животных просто вывезли с территории, никто даже не вызывал полицию», – негодует один из инспекторов.

Общественники требуют расследовать преступление. Пятнистые олени – исчезающий вид, в дикой природе их осталось менее трёх тысяч. В Лосином Острове живёт около 130 особей.